

\$3000 получит лучший автор материала о туберкулезе в РТ

В Республике Таджикистан объявлен конкурс среди журналистов на тему заболеваемости туберкулезом в стране.

Как сообщила ИАА «Вароруд» координатор по социальной мобилизации и малым грантам Саодат Касимова, конкурс проводится в рамках проекта НОРЕ под названием «Партнерство, остановить туберкулез, партнерство Lilly МЛУ ТБ».

«Номинанты за лучшие репортажи в печати, которые существенно увеличат информированность населения о туберкулезе, включая МЛУ/ТБ, в странах, где распространена эта болезнь, будут награждены», - отметила Касимова.

По словам источника, три призовых места получают от \$1000 до \$3000. Церемония награждения журналистов-победителей состоится на специальном мероприятии во время конференции Международного совета против туберкулеза и других болезней легких.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=4781